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Sitzungsverlauf 
 
TOP 1: Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
A. Becker begrüßte die Anwesenden, eröffnete die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit 
fest.  
 
TOP 2: Besprechung des letzten Protokolls  
Das letzte Protokoll der Sitzung des Ortsbeirates vom 04.10.2023 wurde besprochen.  
Dazu wurde festgestellt, dass die Schlaglöcher im Erlenweg ausgebessert wurden und im 
Schwarzen Weg nur teilweise bzw. in der Schulstraße noch nicht ausgebessert wurden. Siehe 
TOP 7 Verschiedenes.  
 
TOP 3: Rückblick 2023  
Der Ortsbeirat hat einen Rückblick auf das zu Ende gehende Jahr geworfen. Im April fand wie 
jedes Jahr „saubere Landschaft“ statt. Im Sommer hat der Ortsbeirat einmalig organisatorisch 
die Ferienpassaktion durchgeführt. Der Spielplatz wurde im Laufe des Jahres fertiggestellt. 
Nach 4 Jahren fand coronabedingt am 02.12. wieder die Seniorenadventsfeier des Ortsbeira-
tes statt.  
 
TOP 4: Aktion „Unser Dorf hat Zukunft“ 
Der Ortsbeirat hat die Aktion „Unser Dorf hat Zukunft“ einstimmig abgelehnt. Er sieht dort kei-
nen Mehrwert. 
 
 
TOP 5: Anbau Friedhofshalle Breitscheid  
Der Ortsbeirat unterstützt das Projekt weiter. Wie dem Ortsbeirat mitgeteilt soll nächstes Jahr 
Geld für das Projekt in den Haushalt eingestellt werden. Dabei sollte die Planung der Eigen-
leistungen festgelegt werden. Welche Eigenleistungen sind gewünscht und können durchge-
führt werden.  
 
TOP 6: Vorschau 2024  
- am 12.02. soll das Suppenfest stattfinden. Es soll eine Linsensuppe gekocht werden  
- Am 16 März wird die Aktion „Saubere Landschaft“ durchgeführt. Dazu treffen wir uns um 9:00 
Uhr am Bauhof.  
- Am 30.11. soll wieder die Seniorenadventsfeier durchgeführt werden  
 
TOP 7: Verschiedenes  
Der Ortsvorsteher hat uns darüber informiert das die Gemeinde Breitscheid das Grundstück 
über Eichmannshaus in der Westerwaldstraße verkaufen will. Auf dem Grundstück sollen 2 
Garagen gebaut werden.  
Der Ortsbeirat hat einstimmig beschlossen, dass er nichts dagegen hat.  
 
Das letzte Protokoll des Ortsbeirates wird nochmals angehängt, da der Bürgermeister sich 
noch nicht dazu geäußert hat.  
 
Schlagloch Schulstraße: Vor dem Gemeindehaus in Breitscheid  
Der Ortsbeirat Breitscheid fragt an, wann das Loch in der Schulstraße ausgebessert werden 
soll. Dies wurde in einem früheren Protokoll des Ortsbeirates schon einmal angeregt. Bis jetzt 
hat sich noch nichts getan, siehe Bild. 
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Schriftführung Ortsvorsteher 
 des Ortsbeirates Breitscheid 
  
gez. Jens Petry gez. Andreas Becker 
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